
 
 
 
 

Het college van burgemeester en wethouders van Helmond; 
 
gelet op de bepalingen van de Wet gemeenschappelijke regelingen en de 
Gemeenschappelijke regeling 6.1; 
 
gelet op de toestemming van de gemeenteraad d.d. <datum>; 
 
 
besluit: 
 
1. In te stemmen met het opheffen van de Gemeenschappelijke regeling Peel 6.1. per 1 
 februari 2018 en het daarbij opgerichte openbaar lichaam te ontbinden; 
 
2. Dit besluit in werking te laten treden op de dag na die waarop het op de 
 voorgeschreven wijze bekend is gemaakt. 
  
Helmond, <datum> 
 
Het college van burgemeester en wethouders van Helmond, 
 
de burgemeester,      de secretaris, 
 
 
 
Mw. P.J.M.G. Blanksma-van den Heuvel,   mr. drs. A.P.M. ter Voert. 
 
 
  
 
Bezwaar en verzoek om voorlopige voorziening 
Tegen dit besluit kunnen belanghebbenden een bezwaarschrift indienen. Het bezwaarschrift dient 
gericht te zijn aan het college van burgemeester en wethouders van Helmond, postbus 950, 5700 AZ 
Helmond. Het bezwaarschrift kan ook digitaal worden ingediend via www.helmond.nl/bezwaar. 
Belanghebbenden dienen er voor te zorgen dat het bezwaarschrift  binnen zes weken na de dag van 
verzending van dit besluit wordt ingediend. Daarmee wordt voorkomen dat het bezwaarschrift niet 
meer kan worden behandeld. 
 
Een bezwaarschrift moet ondertekend zijn en bevat verder: naam en adres van de indiener, de datum 
waarop het bezwaarschrift is geschreven, een omschrijving van het besluit waartegen het bezwaar is 
gericht en de gronden (argumenten) van het bezwaar. Om te voorkomen dat het besluit op korte 
termijn wordt uitgevoerd, dient een verzoek om een voorlopige voorziening te worden ingediend bij de 
voorzieningenrechter. Een verzoek daartoe is gericht aan: De Voorzieningenrechter, sector 
bestuursrecht, postbus 90125, 5200 MA ’s-Hertogenbosch. Het verzoekschrift kan ook digitaal worden 
ingediend via http://loket.rechtspraak.nl/bestuursrecht.  Daarvoor moet een belanghebbende wel 
beschikken over een elektronische handtekening (DigiD). 
 
Voor  verdere informatie over het indienen van een (digitaal) bezwaarschrift of een voorlopige 
voorziening, wordt verwezen naar de site van de gemeente Helmond, www.helmond.nl/bezwaar. Ook 
kan een brochure worden aangevraagd bij de Stadswinkel (telefoonnummer 14 0492). 
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